

Így telt a március a Huszár Óvodában!

MÁRCIUS 2.

Ellátogathattunk az Eatrend Főzőkonyhájára

Nagycsoportosainkkal indultunk útnak, hogy megnézzük hogyan is főzik az ebédet.

Először is védőruházatba öltöztettek bennünket. A látogatásunk során megnézhettük a teljes konyhát és az ételkészítés összes fázisát. Sorra jártuk a helységeket. A raktárhelyiségekben felemelhattuk a nehéz alapanyagokat, bekukkanthattunk a hűtőkamrákba. Elmesélték nekünk, hogy mekkora üstökben, edényekben főzik az ételt. A végén finom pogácsával és teával kedveskedtek nekünk. Nagy élmény volt gyerekeknek, felnőtteknek egyaránt.



MÁRCIUS 14.

Huszár óvodában Huszár szakaszvezető



A nemzeti ünnepünkre való hangolódás már hetekkel megelőzte az ünnepnapot. Játékos helyzetekben szerezhettek tapasztalatokat a huszárok életéről, a Pilvax kávéházzal, a szabadságról, a segítőkészségről, a nemzeti jelképeinkről óvodásaink. Az ünnepnapon mi magunk is ünneplőbe öltöztünk, saját kézzel készült kokárdát tettünk, csákót, kardot és pártát vettünk magunkra. Sok érdekességet hallottunk Tóth Gergely hagyományőrző huszártól. Gyakorollhattuk vele a menetelést, a vezényszavakat, énekelt nekünk és mi is énekeltünk, verseltünk. A Petőfi szoborhoz kísértünk, elhelyeztünk a gyermekek által készített tricolort. Március 16.-án csatlakoztunk az Eszterházy kastélyban megrendezésre kerülő Nemzeti dal elszavalásához.



MÁRCIUS 21.

Lépten-nyomon Mobil Környezeti nevelés

Újabb érdekességeket hallgathattak a gyerekek Emese nénitől. Megismerkedhettünk a güzü egér, a hattyú, a vadkacsa életterével, szokásaival sok- sok játékos helyzettel. Mindig szeretettel várjuk az újabb kalandokat.



MÁRCIUS 20.-24.

A Víz Világnapja - Tematikus hét az óvodában



A Víz Világnapja kiemelt világnapjaink egyiket, mely segíti a fenntarthatóságra nevelésünket, a környezettudatos magatartás kialakítását. Valamennyi csoportunkban a víz körforgása, a víz védelme, a vizes élőhelyek megismerésére tettük a hangsúlyt. Ellátogattunk a Víztoronyhoz, a Bakony-ér partjára és a Tapolcafőre a tanösvényre. Mindenhol interaktív foglalkozásokkal fejlesztettük gyermekeink képességeit.

